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áratlanulsztrájkbalépett 
CFR műhely 1800 munkása és a Dermata 
művek munkássága is munkabeszünt miűvek munkássága is munka esztünte- 

4. r s ma ' 

tésre készül 
A rendkivül kiélesedeft 6elyzet miatt számolni lebet 

k az osíromállapoinak Kolozsvárra való beveszefésépel 

Cluj-Kolozsvár. Tegnep reggel] kások el vannak szánva, hogy arra ! tartottak, melyen elhatározták, hogy lektiv szerződésüket nem ujíthatták 

dl Mótüzként terjedt el a hir a város- az esetre, ha a karhatalom velük az igazgatóságnak ma memo- meg s igy munkaviszonyaik az el- 

an, hogy szemben erélyesebb rendszabályok- randumban foglalva átnyujtják mult hónapok alatt leromlottak. 

a CERmunkásság ismét sztrájk hoz nyul, ; követeléseiket Egyáltalában nincs kizárva, 

- ba lépett és a munkdt délelőtt a gépeket összetörik, sőt a mil A Dermata:gyár munkásai né- hogy a Dermatánál ezuttal is- 

A hir annál meglepőbb volt, mert ,A Sztrájkban mintegy 1800 mun- mat kezdeményeztek, sőt sztrájkot A munkásmozgolódásokkal kap- 

s- aaleyó, hogy a klegmtebbi vasuti Kás vesz részt is csináltak. mely azonban csolatosan számitani lehet arra, 
m Hunkabeszüntetések kapcsán a mi A Dermata gyár mun- ikertelenül végződött hogy 

szterium a CFR munkásságnak 20 i sikertelenül végződött. , 
x kázalékos fizelésemelést a t sigy kásai is ujabb moz- Ez az ujabb mozgalom kétségte- 2 slatártumot kalazuár1a is kiter 

mozgalom a munkások győzelmé- galom előt állanak ienül összefüggésben van a régebbi lesztik. 
a belejezést nyert. ; Mint értesülünk, a Dermata bőr- mozgalommal, melynek kudarca foly- s egyes hirek szerint erre még a mai 

n Amint értesülünk, a szirájknak ez- gyár munkássi ma délelőtt gyülést tán a Dermata-gyár munkássi kol-! napon sor is fog kerülni. 

al nem bérmozgalmi okai van- 
6. ak Az ostromálapottal kapcsolato- 
a an azokon a helyeken, hol a sta- 

A munkabeszüntelésnek egyrészt 

taozólkkai hozatiák ki. Az éjsza- 

é iriumot életbe léptették, 

minden kommanista vagy kom- 
munista gyanus organizációt be 
szüntettek és igy került sor a 
kolozsvári CER szindikátas be- 
zárására is melyet a hatóság 
a hétfői napon foganatositott is. 

1az oka, valamint az, hogyy 
a vezérigazgatóság még mindég 
nem helyezte vissza dállásába 
azt a tiz mankást akit a mult 
év folyamán megrendszabályo 
zás cimén elbocsátottak, 

annak ellenére, hogy a tiz mun- 
szavételére nézve semminemü 

e edés nem történt, azok ma 
e megjelentek munkahelyeiken 

snmbbiek sztrájkjában is részt 
kenet. A munkások vezetőinek ki- 

se szerint mindaddig, még 

4 szindikátus helyiségét vissza 
nem adjdák és az elbocsátott tiz 
ibert állásába viseza nem he 
vezik, a sztrájkot folytatják. 

em munkásság a műhely épületét 
tét agyta el, sőt még ebédre sem 
tosra, hanem az élelmet hozzá- 

ik műhelyben elbarrikádozva töl- 
nepm senkit a műhely területéről 
M engednek ki. Hir szerint a mun- 

[ g m 

Rémlátás a aniu elleni moz- 

galom, irja a Lupta 
Bukarest. A Lupla cikket ir a ko- 

lozsvári Patria minapi Maniuról irt 
vezércikkével kapcsolatban, amely- 
nek nagy a visszhangja a fővárosi 

sajtóban. A lap szerint nincsen szó 

olyan mozpalomról, amiről a Patria 
hirt ad. A nemzeti parasztpárt ke- 
belében egységes az álláspont és 

ua kormánynak egyik tagja sem 
gondolt sohasem akcióra Maniu 
ellen. Az erdélyiek tudják, hogy 

Vaida sohassm volna képes 
ilyesmire és nem is engedne 
ilyen mozgalmat. 

Egyes ezzel szemben megnyilvá- 

nult jelenségek, amelyek a cikkiró 
figyelmét megragadták, egészen izo- 
láltak, de tul érzékenyen nem sza- 
.bad kezelni ezeket. A kormány hely- 
zete a genfi és párisi eredmények 
után szilárd, a többség szolidaris 

és egységes és támogatja a kor- 

mányt. Maniu nem tér még haza, 
hanem eredetiieg megállapitott prog- 

ramja szerint folytatja külföldi uta- 

zását. 
Az Adeverul is foglalkozik ezzel 

az üggyel és megállapitja, hogy Be- 

riteanu, akit azzal vádoltak, hogy 
audienciát kért a királytól, hogy ott 

Berlin. A birodalmi főváros 
mukásnegyedeipen az éjszaka 
folyamán kommunisták és nem- 
zeti szoeiálisták között kiujultak 
a véres harcok. Három életve- 
szélyes s több sulyos sebesül- 
tet szállitottak a kórházba. 
Bochamban egy nemzeti szo- 
cialista leszurt egy kommunis 
tát. Életét vesztelte Vortmund- 
ban is egy kommunista, 
egy rendőrtiszt védekezés köz- 

akit 

ben lőtt agyon. Fisslebenben 

áskálódjék a párt jelenlegi elnöke 
ellen, ezt a leghatározottabban meg- 
cátolta. A kihallgatást azért kérte, 

hogy egy jogi könyvét mutassa be 
az uralkodónak. 

Pafakokban folxt a vér 
vasárnap Némerfországban 

két nemzeti szocialista halottja 
van az összeütkőzéseknek, 
Braunschweigban hét, Kölnben 
három életveszélyes sebesültet 
szállitottak be kórházi ápolásra. 

Japán válasz a 
Népszöőveftségnek 
PARIS. Nankingi jelentés szerint 

Mandzsuria déli részén nagyszabásu 

japán csapateltolódások vannak fo- 

lyamatban a Jehol ellesi általános 
támadással kapcsolatban.



Cuza és Landan Izóalmas összecsa 
Ii EVFOLYAM, 37. Sz, fi 

Néőány adat a 

gé: nak hivnak. a Talmudot csak magán keresziül 
Lazar Illés: Goga bözbeszólását ismerem. 

majd Nae lonescu illetékes helyre Madgearu: Az nemzsidó, Cuzaur! pirjai 422 260 116 leit teszne intfatja. (Derültség), . .. 1982 ben adott kölcsönök 57 Cuza: A zsidók kolonizálják Ro- Cuza: Oh, ön ismeri a körülme- 

lalakarékpénz 
kMamna I a ícánapi ülésén A postatakarékpénztár közli 1 
t 

mérlegét. zá " ! a A mérleg számai és a; e 
A pénzügvminiszterium tele van Mijárokkal, Jetentette ui tupu 2 g Bukarest A Kamara legnap dél- lapilotlák az egyes megyékre a föld Másik interpellációjában a.pénz- a szold intezetek irányában 
utáni ülesén Radaceanu szocialista adót, mi értelme van „igy az óriási ügyminiszterhez fordul, akinek pa- jo32 bena C ssa Nafionajs I0 
tiltakozik a II, számu rendelei ki költséggel működő bizottságoknak ? naszolja, hogy számos pénzügyt Economia ra Be lek A szali 
bocsátása ellen, amely feloszlatta a A kormány leszállitotta a földedó tisztviselő nem ismeri a törvényt és kivel, azaz 20 százalékk.1 ,9814 de 
kommunista szervezeteket, Ezek a kulcsát, de kiderült, hogy az adó- epzel jgen sok kellemetlenséget okoz tek 1931ez egázalékk.1 em 
szervezetek törvényesen amugy sem alapot, a jövedelmet mindenült fel az adóalanyoknak. Azokat kell meg! 1932 deceme 31-én az ö.7 
léleztek, de viszont az alkotmány emelik, ugyhogy többet kell fizesse- büntetni, akik alaptalan eljárásaikkal tétek 809,247.574 lei teltek ösn m 

nem engedi meg az ilyen intézke- nek, mint az előtt Kéri, utasitsák izgatják a népet és nem az adóze- A a ékata ö8 i s rá 
dést, mert az alkolmány kimondja igalább a felebbezési bizottságokat, kai, akiket eseljeg felháboritanak az amely az eétoné lo i 
a politikai manifestációk és propa hogy a helyzetet vegyék tekinleibe. ilyen eljárások. 847 ázalékot k épvisel zent 
ganda szabadságát. 

.. az 
aa beakárlák robbantani az CUZa Szerini a zsidó orvosok megmérge- téferkezle lzgyeén 
erszágot ! Járjanak közbe, egy a zik üa lakossádoi rétek 2247 szazaléka. Bizonyi é 
munkássag házafiasan viselkedjék 

az intezet likvidalásának.; 
Radaceánu : Az ostromáliapot nem Cuza beszél. aki szerint idegenek ) nem sikerül. Ezután ismét a Tal- Az intézet közértékpapirokbana m 

ég atet nnki kivánják a redatci, a Nepszbvei mndból idéz. É álom.h kölcsönökbe (a törvény szerin) a ; 

ellen irányul. li ! kit Párisb uuc adgearu : Nagyon sajnálom, ho ; 

sáá be ez az egés renüe ség és Tufuc, a it Párisban c g gy ] gy közölt befektetéseket. Saját érijék 

szer 240 leit tesznek ki, melyel : té 
; i ja, mániát és a Népszővetség utján. élést is! (Célzás arra, hogy Mad 230 439 146 lei folyt be. Ez mula hegy erreáont elupia elaua, asalát és, a Népsóveség u epvisdb háfak lélesztelője) Me ogy,a kihelyezések komolri , gyárat 16 milió 1ej birsággal suj Lazar Hiés: Cuza ur Orsuer kol jon a Pura akkor a zstdő pieel likvidek. tottak, ezt a bünteést azonban légája megállepitotta az Adeverulban, gői isznak magát is biztcsan meg 1932 ben a műveletek száma: k 

4 most el akarják tussolni. Mi van hogy Hitler már eladita magát a zsi- fogják hivni. Cuza ezután támadja a Betetek a központnál 59 
továbbá a Berger-féle panamával. dóknak és megát vizben hagyta. kormányt mert Becáu- megyeben 17 Az 1600 postatiókaál - 5984 b Ö ieplezte le ezt a külföldi vállaja Cuza: Creur az zsidó és csak 2sidó körorvos van, akik megmér. Vissz-teriések a központnál 5100) 
latot, amelyet 85 millió birsággal kompromitiálni szereine minket, de I gezik a lakósságot Az ő00 postahívatalnái - 30) 
büntettek. Miért nam fizetik le ezt 

' A eejeleteki üsszáma néán él 
irságot 

efeje vs 
ságnak uána fogok nézni, mert ezt Lendau tillakozik Cuza rágalmai egyenlő jogai vannak, téséből : 9 ű ; a 
nem ismerem, a Berger-féle bünte- ellen és küöveteli rendreutasitását, Landau: Cuza leányát egy zsidó. 1931,, 1932., 1953 első 4 m h 
lésről szóló jegyzökönyvet jóváLehetetlen megengedni, hogy ilyen orvos mentette meg a haláltól! jában a D-léleknel; 1931-ben v 
hagytam. aljas rágalmakkal illessék a zsidó D.R. loeni észségügvim; ilió 195.327-lei. Lupu: Leheletlen helyzet, hogy orvosokat, akik mindig kötelessé. D. elalljescn iőt gügyi mi 1932 ben 1069 művelet 10 
egy külföldi cég éveken át meg güket teljesitik, ester ent, 48 ocAu megyé ezer 127 lei. 22 
csálja az államot és ezalatt itt Ba- Robu fenyegetőleg közeledik Lan- ben mi assie örorvosi állás 1933 ban 4184 művelet 22,14 
karestben palolákat épit. Van a dau felé. Vigyázzon magára ! ven, áal eeott 17 zsidó kör- ezer 144 lei. pénzügyminisztériumban egy Feri- Landau: Ne fenyegetődzék, ma- eyes i ; tekiníve, semmi ki Tehát 1931-hez képest 9 szer : 
csanu nevü egyén, aki válóságos gának különben is már kifelé áll a e é Dem lehet működésük ellen, növekedés. 
hijárcházat csinált a minisztériumból. szekere rudja. It se szabadna olappen most lerjesztelte fel egyi. Vsszafizntések : 2 
Cuza: Ez Giückmanna, nem Feri lennie. ü e kitüntetésre, mert saját véré- 1931-ben 125 művelet 462.92 ! 

ceanu! A kvesztorok elválasztják Robut Vel 45 keresztény embert mentett lei. 5 ! 
upu: Nagyon téved! Ez szüle- Landautól. mme. 1932 ben 400 művelet 4,04550 

tett Fericesnul Pop Cicio elnök figyelmezfeti Ca- Cuza ezután a fakarékosságról lei. 4 
; zált, hogy nincs joga megsérteni a beszélt és kérdezi, mit keres Pan 1933-ban 1124 müvelet 5.7733 s A Magyar Gazdasági a6 orvosoka!, akik épp olyan be- Halipa a kormányban ?! lei. 1 

gy 1 ; pp oly 
932.b ázalék r 

Szövetség szónoka a csületesek, mint a román orvosok, Scriban: Mit árt magának Ha- 1 szobs a kamat 42 sz el 
föladó kivetesérőr Az ország minden polgárának [lipa ? mely ban ugyanannyi 

. 

nyes adómentességgel. 
Réthy Imre felhivja alalamayelés E 

A lovőbeli progyamban a 
Uügyi miniszler figyelmét a földadó- ia x ! 

van folyószámla, csekkek bevelt 
kivetés visszáságaira. Etőre megál- Uj abb ! 76 Solnester ásiak ki 

. 
tése. 

ség alapján a 
közönség bizalma nőttön nő. 

Kiváncsi ftizeszrek invásziója a rombadőóölt SZINKŐR MoZG« 
Postatakarékpénztár. Saarbrücken Vasárnag a le almat. ezkarest Calea victoriei, szembei 

Kedd 3, 5, 7 és 9-kor. pon ái tovabbra is nagy erőfesziti e főpostával, autonóm intézet az Negyszámu rendőrtég és csendőr- garanciájával. m eldolgozak eguzettekatae rom. ség vont kordon!, hogy a közleke- Kivonat az 1932. évi mérlegből 
e halmazából kiszabaditsák az elteme- dést biztositsa, A romhalmaz kör- Betétek 1932 decem- nyékét egy ujabb kordon zárta el, ber3... 809,237.5941. 

kerde n ett etberekek A tüzoltóknak amelyet ujból és ujból meg kelleti Tartalékalap - 68,558 516é 
: ök házat le kellett rombol. erősüeni. Készpénzkészlet - 181,035.011 , 

A világnak csaknem valamennyi Beiéti kamat 4 és fél száz 
mert olyan sulyosa megrongálódtak átlamából érkez! észvéttávi adómentes. 

ki va y m hogy beomlással fenyegettek: Vásár- ee alek eszvéllávíratók nap estig aaervidéki kormánybiziosságra. A kéje süenbetevő egyellek kanye 
Robert Stolz. 

pápa ; eit te 
y és ujabó 76 holttestet huztak elő. öte tes kamatra. Eelvert, zA a romok alc1l, Azokivül még körül- : fézet mdrkát küldött A postahivatalok elfogadnak 
at belel iz ember ányzik A kérhá-i a írieri pü:pöknek, hogy ossza szét télekel en uatalok elfogadni, 
sak Frölrich zakban még 160 sujyos sebesület a szerencsétlenség áldogatai között. I zölnek. zőke Szakáll ápolnak. .............. ... 
Max Göülstorif Neukirehen városát ásárnap el- ztasa Lotte Lorring. lepték a kiváncsiak tizezrei. Hatvan 
Betty Bird ő ezerre becsülik Aeoknak a zámát MAGYAR SZINHÁZ 2 akik autókon és vonatokon érkezte ütörtök ő í 7sütöf Adele Sandrock pusztásáit meg nézni. Franciaor- i .kül Vaszary János vigjátéka. 

esie 94 
Szabad és kedvezményes jegyeket Szágból, Belgiumból, Luxemburgból, 

Metedszer! este 9 

e ; Pénteken I Aa péntelt! az igazgatóság nem adhat ki Hollandiából és Svájcból jöttek a este 9 kor RJA H DNAGY 4ű 
kiváncsiak tömegei és valósággal 

megbénitották az országulakon 
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Cluj-Kolozsvár. Érdekes ügyben 
folytatott tegnap kihallgatást a ko- 

jozsvári rendőrség. 
Rozenfeld Ignác volt kolozsvári 

detektivről van szó, aki mintegy hat 
évvel ezelőtt a kolozsvári fendőrség 

szolgálatában volt és mikor Eröss, 

még ma is ismert zsebmetszőt „ba- 
rátságból" szabadon engedte, el- 

itélte a biróság. 
Mint ismeretes Rozenfeld Ignác 

azt a hirt terjesztette el a városban, 
hogy Amerikából 
örökölt és ezen a cimen nem keve- 

sebb, mint 360.000 lejt csalt ki 
megérkezendő örökség kecsegtetésé- 

vel, Amikor kisült, hogy egy már- 

marosszigeti névrokon az örökös és 

nem Rozenfeld ur, ezuttal másod. 
szor került a törvényszék elé, amely 

két évre itélte, de azután a bűünte- 
jését nyolc hónapra redukálták. 
A legujbb élménye Rozenfeld ur- 

nak egy különös állásközvetités, 

amelynek sokan siratják a követ- 
kezményeit. 
Márton Józsei az egyik bérház- 

ban volt házmester és ezenkivül 
soffőri állást is töltőtt be, ugy hogy 
több gyermekes családja nyugodtan 
élhetett abból, mit Márton keresett. 
Mintegy két hónappal ezelőtt Már- 

ton megismerkedett Rozenfelddel, 
aki látva, hogy jó alanyra tett szert, 

hamarosan meg is kezdte a manő- ! 

vert. Állást ajánlott még pedig nem 
is olyan akármilyent, hanem előkelőt. 

Egy kolozsvári szanatoriamban 
akarta elhelyezni valamilyen 
vezető állásba. 

Ehhez természetesen pénz kellett, 
hiszen Rozenfeld szerint megkellett 
főzni, helyesebben le kellett kenye- 
rezni a szanatóriúm aligazgatóját, 
hogy Márton ezt az állást meg- 
kaphassa. 

közben Rozenfeld gondolt meré- 
szet és nagyot és egy merész, de 
basznosnak igérkező lépésre hatá- 
rozta el magát. 

Megjelent a háztulajdonosnál, ame- 
lyik házban Márton, mint bázmester 
volt alkalmazásban és Márton nevé 

Telelon Teleton eee? Royal-Mozgó 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

Ma, kedden premier! 

Marleza orólnó 
Kálmán Imre vílághirü operettje. 

Főszereplők : 

Dorothoa Wieek a csoda szép sztár, 
Mubertarischa a világhirü énekes 
Szöke Szakál, Verebes Ernő, 

Horváth N. és cigányzenekara, 

aa elefon 
Teleton szes Corso-Mozgó s-6s 

PREMIER! 

Szenvedélu 
Főszerepben: 

LuUPE VALEZ 

a legszebb spanyol filmsztár. 

u. EVFOLYAM, 37. SZAM. 

őiensége amosónó 

ben ő felmondotta a házmesteri ál- 
st. 
Ezután ellátogatott a másik ke- 

nyéradójához és bejelentette, hogy 
Márton nem hajlandó tovább meg- 
tartani soffőri állását, De mivel Ro- 
zenfeldnek az az elve, hogy nem 
kell hagynt a pénzt kárba veszni, 
házmesteri állásba mindjárt ajánlott 
egy helyettest is, akit a házigazda el 
is fogadott. Ez természetesen nem 
ment ingyen. 

50000 dollárt 

szélhámos áldctckilv 
MRozcniclid anasszerzes ürügye 
alaft tönkrelett céu kolozsvári sollőrt 

Az állás nélkül maradt családapa 
egyelőre megnyugodott sorsában és 
Rözenfeld ur intézkedéseiben, de 
amikor látta, hogy Rozenfeld mind 
többet és többet követel, az állást 
azonban csak nem kapja meg, merész 
lépésre szánta magát. 
Annak ellenére, hogy Rozenfeld 

megfenyegette, hogy ne merjen a 
rendőrségen feljelentést tenni, mert 
ott akkora a protekciója, hogy rög- 
tön bezárják, elment és a rendőrség 
bünügyi osztályán félve, de mégis 
megteite a bünvádi feljelentést szél- 
hámosság cimén. 

Rozenfeldnek, ugylátszik még sincs 
akkora protekciója, mint amekkorá- 
val kérkedett, mert a rendőrség teg- 
nap letartóztatta és bevezette az ügy- 
ben a legerélyesebb nyomozást, 

Megdöbbentfő tesívérgyil- 
kosság Szombaítely 

melletftf 
Borkósioló közben leszuria a fivéréi 

Szombathely. Megdöbbentő 
testvérgyilkosság tettesét kisér- 
teék be ma vasraverve Szom- 
bathelyre aterescsénjákfai csend- 
őrök. Borzon Gyula 36 éves 
gazdálkodót 

letarlóztatták testvérgyilkos- 
ság miatt, 

mert egyetlen késszurással meg- 
ölte öccsét. 

Bonzon Józset gazdálkodó 
házában történt a testvérgyil- 
kosság. Ide gyült az egész ro- 
konság abból az alkalomból, 
hogy borkereskedő látogatott a 
ftaluba és 

a Borzon-háznál volt a bor- 
kóstoló. 

A vendégek között volt a házi- 

gazda két testvére: Lajos és 
istván is. Az éjfélig tartó vi- 
dám poharazgatás közben hir- 
telen szenvedélyes vita támadi 
a testvérek között éss 

Borzon Gyula kést rántott, 
hogy leszurja öccsét. 
Ezt a kisérletét nem tudta végre- 
hajani. mert az asztalnál ülő 
asszonyok éles sikolylyal közbe- 
vetették magukat. Hoógy a to- 
vábbi vitának elejét vegyék, a 
felhevült embert igyekeztek ki- 
tuszkolni. 

Már az ajtónál volt, mikor 
kését előkapta és markola- 

tig döfte öccse hátába. 
A hosszu kés a szerencsét- 

len embernek egészen szivéig 
hatolt s azonnal megölte. 

A LIBERÁAÁLISOK 
mindent elkövetnek a kormány 

megbuktatására 
Bukarest. A Cuvántul szerint a 

liberalisok bel- és külföldi kapcso- 
lataik igénybevételével terjesztik azo- 
hat a híreket, hogy a kormány hely- 
zete meggyengüli. A liberálisok azt 
hiszik, hogy addig terjesztik ezeket 
a hireket, mig elhiszik nekik és ta- 
lán ki is fognak hatni a kormány 
helyzetére. 

ÁA külföldi hitelezőkkel folytatott 
tárgyalásokkal kapcsolatban a Cu- 
váatul előadja, hogy a román de- 
legáció Berlinben az ottani hitele- 
zőknek bizonyos előnyöket nyujtott, 
A párisi hitelezők megtudták ezt és 

Erdélyben elsőnek beren- 
dezett beszélő füilmszinhaz 

e 

Ediso 

Kezdete 3, ő és 9 órakori 

Kélf világ 
Főszerepben : 

MHelene Sieburs 

Főszerepben: 
Else Ester 
MHansi Miesec. 

ugyanezen előnyöket kövelelték a 
maguk számára is, 
A kormány azonban erre nem 

adott felhatalmazást a román dele- 
gációnak és ezért nem tudták foly- 
tatni a tárgyalásokat. A hitelezők 
kiküldöttei hozzájárultak a román 
kormány által kért 3 milliárd csök- 
kentéséhez, de ezt az összeget nem 
egy évre, hanem egy év és három 
hónapra kivánják engedélyezmi, mig 
a román kormány negyedévenkint 
750 millió lejjel kevesebbet akar a 
költségvetésbe beállitani, ami egy 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 
....................... 

Nem kérdem, 
ki vagy? 

Főszereplők : 
Liane Haid 
Gustav FEröhlich 
Szöke Szakáll 
Bety Bird. 

és negyed év alatt 3750 milliót 

effalaalalala 

tenne ki. E 750 milló körül vannak 
differenciák, de remélik, hogy mé- 
gis kiküszöbölhetők lesznek, még- 
pedig szakértők közbenjárására, 

Valószint ugyanis, hogy a szak- 
értők mihelyt megkezdik munkájukat 
és látni fogják a helyzetet, Ők ma- 
guk fognak interveniálni a külföldi 
hitelezőknél igényeik mérséklése 
végett, valamint a panaszok leszál- 
litása érdekében is, tekintettel a 
valuta helyzetére. 
eeetet otelevuet ezézte 

Abogyan a franciák 
a leszelési el- 
képszelik 

RÓMA. Toulon francia hadikikö- 
tőből katonai és haditengerészeti bi- 
zottság van utban Korszikában a 
közeljövőben meginduló hadiépitke- 
zések irányitására. A régi erődöket 
le fogják rombolni s a szigetet ugy 
meg fogják erősiteni, mint a kelet- 
francia határvtdéket. 

Megverték -- meri 
nem fapsoli 

BUKAREST, A Cuttul Patriei is- 
mert hazafias egyesület tegnap az 
Atheneulban előadást tartott a szub- 
verziv mozgalmak elleni védekezés- 
ről. A résztvevő diákok figyelmesek 
lettek egy társukra, aki nem állt fel, 
amikor ök és nem tapsolt. Az elő- 
adás ulán megtámadták és megver- 
ték. A jelenlevő Hetineanu katonai 
ügyész mentefte ki a fiatalembert 
támadói kezéből és leigazoltatta. Ki- 
derült, hony Petre Tincu nevü jog- 
hallgató, aki előadta, hogy nem 
mindenben osztolta az előadáson 
hallottakat és ezért nem tapsolt. De 
hogy ezért verést érdemelt volna, 
nem hiszi 

Peruban ujból 
lázadás 1öri ki 

PAÁRIS. A függellen szociálista 
munkáspárt agitációja a perui Aris- 
saban és Arioutpeben uj lázadáso- 
kat eredményezett, amelyek főként a 

tengerészet malrózai körében léptek 
fel, de a szára földi csapatok egy 
része is segitségére van a zendü- 

lőknek. 

Erős Jarcok less- 
nek a miszíiviselői 
fizetlésredukció 
körül 
BUKAREST. A fizetésredukeió kö- 

rül még erős harcok várhatók, Való- 
szinő, hogy több módositó javaslat 
fog akamarában beterjesztésre kerülni 
Az egyik, amely 2500 lej létminimu- 
mot kiívonna minden redukció alól. 
Valószinünek tartják, hogy a tani- 
tókra vonatkozólag is javasistokat 
fognak beterjeszteni Még nem tudni, 
hogy a benyujtandó javaslatok kö- 
zül, melyekei teszi a kormány 
magáévá. 

Román Opera - Nemzeti Szinház 
............. 

Azilul 

de noapfe 



(Folyt. köv.) 

IVU6DNA9-0 II10 Aufóbusz szerencsétlen- A 1406ná II muunukaaniatikittetttKEtánutli segg Zila65 melleftíf IIIII A nuucdijasok ZILAM, Koönnyen végzetessé vál- dai orvos is megsebesült, migz a - Gyülölöm! Gyülölömi tő d Í Í él í ható autóbusz szerencsétlenség iör- másik orvos sértetlenül került ki a kiáltotta. 1 rsa alm CIic tént hétfőn délután a Zilah és Sü- katasaítáfából, ugyhogy azonnal ke- 1 Ekkor egy gyenge hangot hal sir. Ezt a cimet olvasva, sokan ke. lelmed közötti orsz guton. zelés alá vehette az össze-visszatört lott: 
ugyan hát még erről is lehet be- induló autóbusz Szenikirály község A kocsiban ülő Speter nevü ko- Jelena hanja volt az. szélni? Hiszen a legtöbb nyugdijas határában haladt, amikor egy fával lozsvári benzinutazó könnyebb séri- BPéter gyorsan berohant a másj, ; 
nemhogy valamelyes társadalmi éle megrakott eivalytogattal lálkozolt lések árán menekült meg. szobába, aztán leborult az asszon mé 
tet élhetine de még a mindennapi x au usz zendrei n VI solfőrje 

: . előtt és ugy könyörgött neki, őszin. e i 
léttentartásának feltélelei is alig, ki akari járni a szekér uljából, de a esőp iadalmat keltett egyszilágy tén és meghatottan lae alig vannak biztositva, sok fsgől te * b sia , 1okat előrehaladott szivbajban szenvéd. Az — Bocsáss meg nekem ! Bocság 
Hát ez egy kissé tulzása a tagad. Ofszágu lk A e a lrtelen ka- asszony a kiállott izgalmak követ- meg nekemi lenk hatatlan nyomoruságnak. Ha nem is Myar következtében felborult. keztében több izben elájult Ne félj Péter, nincsen semm Akocsiban 16 utas ült, kik közül ] 3 Dincsen semmi vazá: 

ugy, mint valaha régen, de azéri ma indegyik érül ; Az autóbusz összes ablakai bejör- baj. Nem haragszom rád., 1 
is van a nyugdijasok között is bi- d benegserüli, ári cipők tek, egyébként nem történt a kocsl. - 0 köszönöm neked 
zonyos fokii iársacalmi élet, Nem jele zeatmái eip eket Inak komolyabb baja, mivel a soffőr Nem . ort 
keli ennek a társadalmi életnek föl edő a fején szenvedett sérüléseket, mi! Nem tart már sokáig az C tétlenül csak külsöségekben nyilvá.- áz autóousz tulajdonosa szintén a dalka lólekie oltó nounltatta az ol- esész - mondta Jelena. 
nulni, nyilvánulhat az a mindennapi fején sebesült mag. . alra boruló autó motorját. - Jelena mit beszélsz ! (tun 
érintkezésben is,. És éppen ez a A kocsiban két orvos is utazolt, A szerenesétlengéget a lehetetlen - Meghalok ! MM mindennapi érintkezés föPen létre kik közül az egyik dr. Frenkel da- állapotban levő országut okozta. -öÖrület honnan veszed te ant: azt a lársadalmi életet, mely időn- ecsascsacsosacscsac. etesacsosa cscscccsaccsac ezt? ania 
ként természetszerüleg külsőleg is 

- Minden szót hallottam, amit il C 
kifejezésre jutt 

az orvos mondott. utób Ennek volt megnyilatkozása szom- 
- Rosszul hallottad .. sán 

baton este az a barátságos összejö- 
- Jól hallottam Péter és na. iand 

vetel, mikor nehány nyugdijas a fe- 
gyon örültem neki. Tényleg az sági 

hér aszlalnál találkozott s egy feled. 
lenne a legjobb megoldás szá. X 

hetetlenüi kellemesen eltöliött este- 
momra, ha meghallhatnék. Mi ke ham 

keretében felelevenitette a multakat, 
resnivalóm van még nekem e vi hkam 

A mindvégi tartó vidám hangu- 
lágon, Péter Minek éljek? Hi 

at közepette szó esett a mindnyá- 
ötzzes, Szen én már nem lehetek sosem 

junkat érdeki akiuális kérdésekről is, : Eyaaz minde . sst boldoz. .i 
mint a hátralékok sorsa, a nyugdij- detös 10 lej. - Hást Keresők Iagyen - Mellettem bold leh 1a fédukoió kérdése stb. Az vzeel hirdethetmen Az apróhirdetések előre tizetendők. Telena. em oeet c 
olytatott eszmecsere alapja lehet a 

lemondóan i 

yuedesak e vj bn ! 
ke Aszony emondóan intett a a irányba terelendő mozgalmának. 

Felette kivánatos, hogy zek yen AD As VÉTEI MÜLÖNT ÉLÉM idop,nekem letemtették a t 
barátságos összejöveteleket időnként eevétele bit Nenmala M férfiruhák Á beldorságot mendta sende pl 
megismételjük s a társadalmi érint- a atelre keresek egy zongora bil- Neumann M. Kesz férfir örülök a halálnak kezes Alal fejlesszük az összetartás lentyüs harmonikát. Cim a kiadában. mrii Fotáv la mzámtta Uriszabóság. ? Alaom vek halálua kimetten i 
rzetét. Éppen azért a szombati kis ! 

! ! ini i 
nyugdijas összejövetelen résztvettek mégvétele sznált hálószoba, berendezés Moskovits és Társa konybalel a szót hogy meg fogok halni. fia elháiározták, hogy minden második cikkek, üveg és porcelián ri, áfelés elenám, retteneteseket be Ú 
szombaton este összejönek. Ezen 1 Telefunkem rádió A4x1 lámpás, evőeszközök Calea Regele Ferdinand Fő. szélsz. ; idé 

összejöveteleken minden nyugdijas, majdnem uj, hangszóróval eladó. Ugyanott pDostával szemben. - Nincs már kedvem semmi. nap 
férfiak ugy, mint nők résztvehetnek 4 személyes kormányozható roditis eladó. hez sem, csak a halálhoz. 3zei Az összejövetel idejét és helyét az Kossuth Lalos-ulca 1. ezeüelet Szabó Jenő lye egynlete = Jelena, ne légy kegyetlen. tak. 
illetők lapunk utján közölni fogják. mRendkivül olcsó árban vásárolhat Casa Reg. Ferdinand (Wesselényi-ucca) - Hát a sors miért kegyetlen teh Tudnivalók. hélót, abádtől szalont, rekamirokat Om. . Telelon 57 hozzám? A nyugdijkönyvek a február havi Pia47 alos zemben. Minorita-utca 2 A RECOR Cluj - Még jóra fordulhat minden. nyugdij számfej ése végeit e hó 155 A „Record aranybeváltó, az ara- 3 ! ,soha, soha kedves Péter! 
1Ő és 17 én beadandók a nyugdij- nyát éeljes értékében váltja be. Keresse legmegbizőafóbb Majd ha meghalok akkor minden lép 
osztályhoz fel teljes bizalommai. Nyitva egész na. ó és éksz jóra fordul. vel 

: s Calea Victoriei 1. volt Kossuth Lajos-u, 1. ra és szer ; ; lél 

... ! 
És Péter hiába vigasztalta a 

Á KERES spnpeciálistája szerencsétlen asszonyt. Gá R A D I0 ILÁS KAP ár Calea Victoriei (Kossuth Lajos-ucca) 1. Jelena már tudta hogy betelt a mmmam 
eserüségek pohara és neki már zaár ezfekt német nő kézépkoru ízrae és etet uigétas2kesi szoba konynával kevetfiségek pohata és élők kő et 

BUKAREST. 13 Gramofon 13.45 Hirek lita állást keres, gyermekek melle isi. 
zött. rin 

18 Könnyü zene i9 Hirek 19.10 Elóadás Házimunkát is végez, főzni és sütni tud „áloscédulákat és aranytárgya. Belenyugott sorsába 
stem otrokáen kar 1 adiószabade- Egyedüli, vidékre is megy, leveleket csen- tsesra nyvan, ásauta 

í 

40 Gr ; ak hangverseny onsmazk dái sza des jeligére a kiadoba kérek. I Wictoriel Ivolt Meossnt L.utcaj SZÁZHATVANOTODIK c 
irek. zzzzzzzzzzzzzzzere m özuu smzszazssszssmmzzz E 

ABUDAPEsr. 1015 iirek 104 Apponyi ::: TEIEZET 
lbert gróf temetési n k köz- 

; 

venltése j Déli narasgaó ene rádió Már órakor mindenütt F IGy elj e meg ! Enyém a győzelem ! 

házikvintetettjének hangversenye 17 Em- kaphati i 
rekh 

berek az tó et esiemádia István fel- aphatja a miranyazával minden Jozefin boldogan feküdt előke dr 
vasása, z ujság k adásról. Baranyay MAI VILÁG"ot apot megelőz. lően berendezett szállodai szobá 

Lajos előadása 1930 A m. kir. 0 zárt ; ; ű M 
előadásának kezvelífeke röhenenen graház 

opzárta reggel ő-or. jának kerevetén és egykedvüen 11 3 felyonásban. Majd Msgyari mre elgány tttttesesl ivajáttta a frissen érkejetétat - 
zenekara 

apokat. BÉCS, 12.30, Szórak zzzzzzztzzzzzzzzzzzzzzz ezem indi 
Gramofon 16.20 Fi. al alé ne l4lo 

..- Mg mindig szép volt, ez a 
senye i75 Zenekari verseny 20.50 Cpe- Szerencsér 50z a 

al 1 vol harmi 

zerző omoly zenét irnak cimen 
r tul volt ugyan a harminc 

hangverseny. 23.50 Jazz. MAI DICÁG ! dni át esztendőn de ez egyáltalában nem 
msna sssnas karja kon " látszott rajta. Nagyszerüen értett 
AP : pez a gy romn ahhoz hogy az apró szépséghibá ARK . a fér) át va kat puder és smink segitségével . H jeány é eltüntesse az arcáról. 
szanatorium k öőrizze meg a Ha egy ruha megtetszett neki 
vözfürdöjében 

MAI DIC AG"" a divatlapban, elhatározta hogy Monestori ut cs sz. gőz lagyen kap 1 e póldányszámait Aa u 1 ö yei maséna 
és kádfürdő ára 30 lej egy feljes legközelebbi sorsolásank napjdig klénoseni napja volt 
edikür, m e H5 lej 

12 Nem kellett már semmitől sem elölei kelengyét. Bővebbet később. félnie.



cikkelnk közlését csak lapunk megnevezé- 
sével engedélyezsük. 

Szerkesztőség és kladóhivasal: 

si. Gh. Baritiu 4. (Volt Malom-ucca) 
Telefonszám : 228 
Felelős szerkesztő : 

woJTICZKY GYULA 

ldőjárásjelentés A budapesti 
Meteoiológiai intezet időjárásjelen 
jése szerini Közép-Európában csak 
lassan terjeszkedik a lehülés. Észa. 
lon és Keleten tuvábbi lehülés. 

elénk szél, főleg délen esök és ha- 

vazások. 

Inspekciós gyógyszertárak. 

fortuna, P Unirii (Foter), Mircea, 

C. Regele Ferdinand (Ferenc Jó- 

zef-ut), Sotropa, P., Stetan cel Mare 
(Hunyadi tén). 

,Ma ül össze Geniben a kis- 
antant állandó tanácsa A kis- 

aniant állandó tanácsa kedden össze- 

ül Genfben. Ezt a szervet a leg- 
utóbbi belgrádi kisantant konferen- 

cián létesitették. Az első izben tar- 

iandó tanácsülésen politikai és gazdas 
sági kérdések lesznek napirenden. 

az 

te 

mit 

az 
zá. Április 9-én lesznek a munka- 
ke hkamarai választások A munk- ] 
vi hamarak valasztásait április 9-re tüz- 

Hi. ték ki. D. R. lóanitescu munkaügyi 
em miniszter kijelentette, hogy addig 

felállitják a marosvalyi munkakama- 
rát, amelyhez Murcs. Odorhei és 
Csik megyék fognak tarinzni. 

Lindbergh Európába költözik. 
Nehány lep ertesü ése szerint Lind- 
bergn ezredes családjával közelebb. 
röl európai utra jon s valószinüleg 
végképen le is telepszik a írancla 
Rivierán. A Lindbergh családot Ame- 
rika elhagyására az ösztözi, hogy 
leveleket kap, melyben másodszü ött 
fia elrablásával fenyegetik meg. 

Ujból forgalmi akadályokat 
idézett elő a hóesés A legutobbi 
nap navazassi az ország egyes ré- 
szeiben fogalmi akadályokat okoz- 
tak. Moldovában egyes vonalokon a 
teherforgalmat beszüntették, mert 
egy méteres bó lepte el a pályates- 

A bázadó ki 

Claij-Kolozsvár. A házadók ügyé- 
ben az adóbizottságok a napokban 
megkezdték a helyszini kiszálláso- 
gat. A kiszállásnak az a célja, hogy 
megállapitsák, hogy a bejelentett 
lakbérek, amelyeknek arányában tör- 
ténik tudvalevőleg a háztulajdonos 
megadóztatása, megfelelnek-e a való- 
ságnak és hogy nem történt-e vala 
milyen speculáció. 
A napokban a kiszállásokkal ösz- 

szefüggöleg érdekes eset történt. Az 
adókivetőbizottság egy Pap uccai 
házba szállott ki. Amikor az egyik 
lakást megnézték, kérték a pénzügy 
igaztatóság által láttamozott szerző 
dés', mire a bérlő azt felmutatta. A 
szerdős szerint a kétszoba, konyha, 

A mezőőrmény 

Mezőörményes község eddig Ke 
lozsmegyéhez tartozott, azonban az 
ujabb közigazgalási beosztás alkal- 
mával Marostordához csatolták. A 
községben azelőlt s ogabróság is 
székelf, mely a vármegye tulajdonát 
képező épületben volt elhelyezve. 
A szolgabiróság elvitele folytán a 
ház üresen maradi s a törvényes tu- 

kat törődőtt vele. 
Az elmult ősszel azonban 

az épületnek egyik átázott fala 
ráomlott a szomszédós Schwar- 

zenberg Sándor kereskedő há- 
zára, annak fedelét és egyik 

lajdonos Kolozsvármegye nem so ! 

fürdőszobából álló lakásért 
25 ezer lej évi bért fizet. 

A bizoltsági elnök azonban egy- 

szerden kijelentette, hogy a lakás 

lakbére nem lehet 25 ezer lej és 
nem törődve a hivatalos okmány- 
ban foglalt adattal, a lakást 40 ezer 
lejes lakbér után adóztatta meg. 

Ezek után igazán nem tudhatjuk, 
hogy mire való a pénzügyigazgató- 
ság által láttamozott szerződés és 
mire való a verifikálás illetékének 
befizetése, helyesebben uccára való 
hidobása, - ha azt az adókivetlő 
Dizottságok nem akceptálják és 
olyan lakbér után adóztalják meg a 

! hizigazdat, amelyet a lakó nem 
izet, 

.nsamomsa 

esi szolgabirósági 
épület összeomlott és betörte a 

mszédos kereskedő háza fede- 
lét és egyik oldalát 

oldaldt összetörte. 
Szerencsére emberben nem esett kár. 
A vaármegye részéről kiszállott a 
hivatalos bizottság, felvették a jegyző- 
könyvet és megállapitották, hogy 
mulasztlás, vagy felelősség senkit 
sem terhel, Majd az épületet geren- 
dákkal alátámasztották s az mai 
napig is ugy disztelenkedik. 

chwarzenberg Sándor kijaviltatta 
a megrongált házát, ami 15000 
lejébe került. Ezt az összeget 
Schwarzerberg a vármegyétől kö- 
vetelte, azonban kérésével elutasi- 
tották. Schwarzenberg most per ut- 
jan igyekszik jogos követeléséhez 
jutni. 

Hogyan táplálkozzék az in- 
fiueuzás beteg? A mostani nagy 
infiuenzajárvány alatt az angol or- 
vosok tanácsokat adnak az iníluen- 

tet. A vonalat hóekékkel tisztitják. 

Réthety Ödön szinművész fel 
léptével az Opheus kiváló müked- 
velői vasárnap, február 19 én d. u. 
fél 5 órai kezdetel megismétlik 
Gárdonyi világhirü 3 felvonásos fa- 
lusi történetét „A bor"-t. Baracs pa- 
rádés szerepében Réthely Ödonnel, 
a többi szerepekben a legjobb mű- 
kedvelőkkel. Belépti dij tetszés sze 
rint. 
Fogorvosi hir. Dr. Ornstein M. 

fogorvos rendeleseit ujból megkezdte 
Cuj P. Mihai Viteazul (v. Séchenyi 
tér) 2. I. em. Rendelési idő 9-1, 
3-7 ig. 

A munkamarai választás vég 
rehajtási utasitás magyarul kapható 
dr. Mandel forditó irodájában Cini. 
Menorandului 24. Ára 100, vidékre 

ej, 
... 

Imveszüni 

zás beteg táplálkozására nézve, mert 
a táplálkozásnak igen nagy befo 
lyása van a betegség gyors és köny- 
nyü lefolyására. Tanácsaik ezek: 1. 
Az első két napon, ha láz van, az 
influenzás beteg ne fogyasszon szi- 
lárd táplálékot, hanem íriss limo- 
nádét, oranzsádot, vagy hideg tejet. 
2. A harmadik naptól kezdve, ami- 
kor a beteg már jobban van, köny- 
nyü, szilárd táplálék mellett igyék a 
beteg minél több tejet, mert a tej 
uditő, gyorsan emészthető és tápláló, 
3. A lábadozás idején testmeleget 
és energiát termelő fehérjéket, szén- 
nidrátokat és zsirokat, különösen 
sok vajat és vajjal készült ételt ad- 
junk a betegnek és napközben több- 
ször tejet. Ezeket a tanácsokat ná- 
tunk is meg lehet fogadni, hogy a 
betegség lefolyása könnyü, a beteg 
felépülése pedig gyors legyen. 
Február végén ratifikálják a 

genfi egyezményt, A genfi egyez- 
mnéenyi 

vagy a jövő hó elején ratifikálja a 
valoszisüleg e hó végén, 

pariament. Április elsején kezdik 
meg müűködésüket a szakértők, akik- 
nek kinevezése is rövidesen, meg 
fog történni a ratifikálás után. Kor- 

a külföldi hitelezőkkel sikerül majd 
megfelelő modus vivendit találni és 
az összes vitás kérdéseket rövide- 
sen elintézni. 

Fizessen elő 

. 

mánykörökben biztosra veszik, hogy 

a „Mai Dilág"-ra. 

Dobrescu főpolgármester nem 
mond le Dobrescu bukaresti pol- 
gármester, akinek lemondása hirét 
terjesztették, kijelentette a Luptának: 
Nem modtam, nem mondok és nem 
fogok lemondani. Semmiféle okom 
nincs erre, semmi panaszom nincs, 
ismerem jogaimat és kötelezettsé- 
geimet. 
Leznhant egy vitorlás repülő 

gép A hessen-nassaui Hamburg 
közelében egy vitorlás repülé 10 
méter magasságból gépével lezuhant 
s olyan sulyos sérüléseket szenve- 
dett, hogy kórházba szállitás közben 
meghalt. 

Minden városhan 
és minden faluban 
tudják, hogy mi- 
lyen kellemes és 
előnyösmegszállni 

misteset 
Bristol Szálldhan 

Előzékeny kiszolgálás. 

Kellemesen fatött szoba. 

Kitünő ellátás. 

Naponként és személyenként 
P.-ért 

pveftő-bizofiságok 
nem peszik figyelembe a péns- 

üggyigazgaftóság álfal láfíamo- 

zort lakbérszerződésekei 

a lakó 
Férjek, 

ne csaljalok! 
A „Nem kérdem, ki vagy? a 

példátian sikerü Bolváry-Stolz film 
már ksak kedden és szerdán megy 
a Szinkör Mozgóban. 

Csütörtöktől kezdvn 3, 5 és 7-koör 
számunkra különös érdekessegü film 
kezd futni a Szinkör Mozgóban : 
„Férjek, ne csaljatok" a film cime. 
Írtak; Biró Lajos és Nóti Károly, 
Biíró Lajosnak a „Házasság iskolája" 
cimü daárabjaból, amelynek első pre- 
mierje annak idején és egyuttal óriási 
sikere is Kolozsvárott volt. A filmet 
nemcsak magyarok irlák, rendezője 
is magyar: Székely István. Fősze- 
replői pedig: Gerda Maurus, Oskar 
Sima, Mindenszenthy Tiborés Adele 
Sandrock. 

A Magyar Szinház het! müsora 
Csütörtök este 9-ker: Jó házból való uri- 

lány Vaszary János nagysikerü vig- 
játékujdónsága negyedszer. Sorozat- 
szám: 48. 

Pénteken este 9 órakor: Irja hadnagy. A 
szezon legnagyobb prózai sike e he- 
tedszer. Sorozatszám : 49. 

Szombaton este 9 kor: Weekend. Operett- 
ujdonság először. Sorsz. 50. 

Vasárnap d. u. 3-kor; Ezerjő. Operettuj- 
donság, Rendkivül olcsó helyárakkal. 
Sorozatszám: 51. 

Vasárnap d. u. 6-kor: Irja hadnagy. Nyol- 
cadszor. Sorsz. 52. 

Vasárnap este 9-kor: Weekend. Operett- 
ujdonság 2-odszor. Sorsz. 53, 

Szinkör Mozgó heti műsere: 
Kedden 3, 5, 7 és 9-kor: Nem kérdem, 

ki vagy ? Őperett-világsláger. Rendezte 
Bolváry. Zenéjét szerezte Robert Stolz. 
Játszák Liane Haid és Gustav Fröllich. 

Csütörtök 3, 5 és 7-kor: Férjek, ne csal- 
jatok ! Biró Lajos és Nóti Károly filmje. 
öszereppen: Oskar Sima, Gerda 

Maurus, Mindenszenthy Tibor, Adele 
Sandrock. Rendezte: Székely Iistván. 

A Román Opera műsora 
Szerdán. 15-én: Lammemoor Lucia. 
Vasátnap, 19 én d. u. matiné; Madarász. 

Az Építömunkás Otthon 
mozi müsora: 

Szerdán 5 és 7 órakor szenzációs 
müsor A muzsik. Mindvégig orosz 
földön játszodó dráma. Főszerepben : 
Henric George. 

Csütörtökön 4 és 6 órai kezdeftel, csak 

ilnöteknek Vigyázzatok a szü 
zekre. Erotikus filmsláger. 

Fuziónáli a Slere 
és a Iunian-pár 

KISENEV. Kisenevben proklamál- 
ták a Stere és Iunian-féle paraszt- 
pártok fuziáját. Iunian megjelent a 
Stere:párt ülésen, ahol Stere intézelt 

hozzá nagyobb beszédet. Ennek vé- 

geztével kimondották a fuziót, Az 
egyesült párjot „Pártidul Táránesc 

Badical" (Radikális Parasztpárt)-nak 

hivjak. Az uj párt egy éven belül 

késziti el végleges programját, a 

két alkotó párt eddigi progranmajából. 
A pártot 6. tagu bizottság vezeti 3 

Stere-ista, 3 funian ista), amely el- 
nökét titkosan választja. Az ülés vé- 
gén lunian hangsulyozta, hogy a 
párt szpirituális vezére továbbra is 
Stere marad és bizik abban, hogy 

la radikális parasztpárté a jővő. 

A „Mai Világ" hirdetései 
mindég eredményesek 



Daladier-kormány 
PARIS. A francia kamara vasár- 
nap reggel óta részleteiben megsza- 
kitás nélkül tárgyalja az állampénz- 
ügyi szanálási javaslatokat. Hétfő 
éjszaka is reggelig tartó ülés folyik. 
Politikai körökben most már való- 
szinütlennek tartják a Daladier-kor- 
mány leszavaztatását a pénügyi ja- 
vaslatokkal kapcsolatban. 

Atrepulte az Alpe- 
sekeit egy spájci 

repülő 
BERN. Farmer svájci vitorlázó 

tepülő ma Zürichből vitorlázó re- 
pülőgépén motorosgéphez kapcso- 
lódva a levegőbe emelkedett, átre- 
Rilte az Alpeseket, majd Milanó 
elett mintegy 7000 méter magas- 

ság an lekapcsolta gépét a motoros 
gépről és simán leszállott a repülő- 
téren. Ez volt első sikerült kisérlet 
az Alpeseknek vitorlázó repülőgéppel 
való átrepülésére. 

A paraguayi csapa- 
1ok elleniámadás- 
Da mentek át 
LONDON. A bolivia-paraguayi- hadszintéren a paraguai csapatok 

ellentámadással visszavetették a bo- 
Hviai haderőket. Mindkét részen 
nagy veszteségek vannak. 

Százöeven millió 
fírankoi kap Fran- 
ciaország asz 
Atlantiauéri 
PÁRIS. Hetvenkét különböző ál- 

lambeli biztosítótársaságnak össze- 
sen 170 millió frankot kell kizetni 
az Atlantigueért s ennek ellenében 
rendelkezésre bocsátják az elégett 
hajóroncsot a társaságoknak. 

Spanyolországban 
elülnek a válsá- 
gos moxzgalmak 
LONDON. Madridi jelentések sze- 

rint a kommunisták ujabb rend. 
bontó próbálkozásait országszerte 
sikerült lefékezni. A rendőrseg né- 
hány városban letartóztatásokat esz- 
közölt. Emlitésre méltó incidensek 
a szélsőségesekkel egyuttal nem for- 
dultak elő. Az országban nyugalom 
uralkodik. 

Bélyeget 
Szőörmet 
Varrást 
Szőnyeget 

Kosztot Ekszert 
Kosztost Eladni 
Butort Venni 
Ruhát Nősülni 
Pénzt Férjhez- 
Hangszert menni 

Mindent megkapnhat 
kényelmesen, könnyen, 

ha hirdet a 
e éé MaiVilág"n 

9S999 

.
-
 

tek a törvény rendelkezéseinek és 

Ha nem volna kétségbeejtő, egye- 
nesen kacagni lehetne azon az eről- 
ködésen, melyet a Népszövetség 
fejt ki majdnem másfélévtizede a 
világpolitikai egyensuly fentartása 
körül, fájdalommal keli leszögezni, 
hogy ez a törekvése egyáltalában 
nem járt sikerrel s nem volt egyet- 
len egy akció sem, amelyet ez az 
érdemés intézmény komoly ered- 
ménnyel bonyolitott volna le. Ha 
azonbán eddig sikerült a Népszö- 
vetség urainak a nyilt kudarcot ki 
kerülni, a japán kérdésben elfoglalt 
álláspontja ezt is meg fogja hozni. 
Mert bármennyire is örvendetes, hogy 
Gentf az erőszakos japán előnyomu- 
dást fel akarja tarióztatni, sőt még 

MAI VIZAG 

A Népszövetfség 

Mandsuriábóli kiparancsolja a japán 
csapatokat, félő, hogy ez az akci- 

Szegény embert 

ója is meddő marad. dzpán sokkal 
jobban fudja, hogy Genf mögött 
nincs reális erő és egy ezred kato- 
naság többet jelent, mint a Nemze- , 
tek Ligája, Mivel ezt tudta, számolt 

vil. EVFOLYAM, 37. SZA 

IFogadjunk.. 

is azzal, hogy Gen! filtakozni fog, ge 
de tiltakozásának nem tud nyoma- 
tékot adni. Sőt mi több: tiltakozá- 
sát nem is lehet komolyan venni 
hiszen fudvalevő, hogy mig a Nép 
szövetség az ugynevezeli tagálla- 
mok nevében beszél, Japán hábo- 
rus készülődéseiben és hadmozdu- 
lataiban nem lebecsülendő támogatást 
nyer Anglia és Franciaország részé 
ről, amely nemcsak lőszerrel látja 
el, de diplomáciailag is segiti. A 
népszövetség tiltakozása tehát nem 
egyéb, mint holmi tragikus grimasz, 
amitől senki nem ijed meg. 

a 

még az ág is5uzza 

Unéur Vasilic 

zitlábas ő 

Claj Kolozsvár. Beesett arcu, ron- 
gyos ruházatu falusi emberek vára- 
koznak a kolozsmegyei prefektura 
előszobájában. Leri róluk a rettentő 
nyomnruság. A prefektushoz jőftek 
elpanaszolni nagy bajukat, Hallot- 
ták, hogy a prefektus szivesen meg- 
haligatja a szegény embereket is és ahol csak lehet segit is. Érdeklődünk 
jövetelük célja felöl, mire a követ- 
kezőket tudjuk meg. 

Az ősszei mindannyian eleget tet- 

gyermekeiket beiratták az iskolába. 
Amig az idő engedte, a gyermekek pontosan is jártak az iskolába, de 
a beállott esős, hideg időben leg- 
többjüknek nem lévén. lábbelije és megfelelő ruhája, kénytelenek voltak mulasztani. E mellett igen sokan a 
gyermekek közül betegek is voltak. 
Az iskola tanitója, Üngur Vasilie 

azonban mindezt nem vette tudo' 

. 

Románia harmadik lett a négyes bobvilágbajmokságban 
A négyes bobok világbajnoki 

versenyének eredményei: I. Fran: ciaország. 2. Olaszország. 3 Ro mánia. 4. Svájc. 5 Olaszország II. 6. Franciaország II. A román ver- senyzők kis szerencsével jobb ered. ményt is érhettek volna el. Ro mánia Anghelescu 3 p. 12.4 mp. el lett harmadik, 

Budai 11. döntetlent ért el 
Párisban 

A Budai 11 csapata Red Star 
Olimpigue futball-csapatával mér- 
kőzött és 3:3 arányban eldöntet- 
lenül játszott. Félidő 3:1 a fran. 
ciák javára. 

Lemondott a labdarugó szövetség 
főtitkára 

Dumitrescu kapitány akit Luc. hide helyébe neveztek ki a labda. 

bejelentette 

rivilá 

rugószövetség főtitkárává levélben 
leucuftia elnöknek le mondását. 

Lemondásáról megtagad min den felvilágositást, utódját nem ne 
vezték ki. 

éörévtalvi tanitó a sze- ény lakosságoi 90-600 lejes bünt sekkel sujtotta, mert a fuhátlan és me- 
ermekciket sárban és 

ben nem küldiék iskolába 

bünteté- 

hideg- 

másul és a gyermekek szülőit iga- 
zolatlan mulasztás miatt közigazga- 
tási uton megbüntette. Ilyen formán 

a község majdnem egész lakos 
ságát kisebb nagyobb pénzbün- 
letéssel sujtották. 

Ezeket a büntetéseket már végre is 
hajtották és aki 8 nap alatt nem fi- 
zeti ki, annak viszik a párnát a 
feje alól. Ezt jöttek a Györgyfalviak 
a prefekjusnak elpanaszolni és meg- 
kérni, segitsen rajtuk nagy nyomo- 
ruságukban, mert legtöbbjüknek még 
befevő falatja sincsen, nemhogy ilyen hatalmas pénzbüntetést meg tudna 
fizetni. ..... 
A prefektus meghallgatta a sze- gény emberek panaszát és kérésük- é a tanfelügyelőhöz utasitoita 

ket, 
A tanfelügyelő kilátásba helyezte, hogy megvizsgálja az ügyet. 

e 
150.000 dollár Los-Angeles 

tiszta haszna 
Az amerikai olimpiai bizottság, 

most adta ki pénzügyi jelentését a 
los angelesi olimpiáról. Eszerint az 
óriási méretü sportattrakció a fan. 
tasztikus költségek ellenére is - 150 000 dollár haszonnal zárult, mely összeget Los Angeles váro:- 
nak adományozták sportcélokra. 

Budai 11 fényes győzelme 
1 Rennesben 

A Budai II magyar professzio nista futballcsapat Rennesben 6:3 3:1 arányban győzött. 

Vienna gyözött a Genova ellen 
A Vienna bécsi csapat 3:1 arány- 

ban győzött a Genova ellen. 

Európa szabadstilusn birkozó- bajnokság március 17.-én 
Kkezdődik 

Európa szabadstilusu birkozó bajnokságai márciüs 17.én kezdőd 
nek a finn fővárosban. 
sszzzszz 
Nyematott a Lumea" könyv. nyomdában Cinj, Str. eh. Saritim Ne. 4. Telefon : s28, 

- De mit szól ahhoz Pancser ur, 
hogy a kormány azt álliíja éhogy a 
statáriam által az államgépezei ki. 
vülről semmit sem változott, sőt be. 
lülről is alig észrevehetően. 
- Megmondom ! 

hunyt világhirü berlini bankár na- gyon utálta a hitehagyott embereket, Egy napon a tőzsdén találkozik egy bankár baráljával, akinek szemre. hányást tett azért, mert néhány nap. 

gelikus hitre tért át A bankár ? 

tette ki hogy csaldai körülményei miatt hagyta el ősei hitét, de ő be. lülről lovábbra is zsidó maradt. 
- Kivülről is ! Replikázatt e sza- vakra Fürstenberg. 
- Szóval kivűlről is, belülről is 

statáriumban vagyunk ? 
- Eltatálta 

Amerika nem 
bizikazujfprosz- 
perityben 
NEWVYORK. Amerikai tőzsdei kö- rökben az év első felére nem várnak semmi javulás!, Az ipari termelés és 

az exportkilátások iovábbra is gyen- gülő tendenciát mutatnak. Poltikai 
okok is alátámasztják a pesszimista 
hangulatot. Az amerikai költségvetés még nincs egyensulyban és a ha- talmas deficitet nem lesz könnyű 
eliünteitni. Rossz hatással van a 
tőzsdére az U. S. Steel elsőbbségi kötvényei utáni osztalék 7 dollárról 
2 dollárra törlént mérséklése. 

a némerek s6 
millló dolláros 
kölcsönér 
BERN. A bazeli Nemzetközi Fize- lések Bankjának igazgatótanácsa hoz- zálárujt a német Birodalmi Bank öt millió dolláros kölcsöne meghosz- szabbitásához. 

Tekésző sport 
Mérkőzés eredmények: Gloria- Rapid I54-149. Somesul-Oituz 107 -106. Hercules-Amateur 140 -123 Somesul (Szamosfalváról) 

Pálma 133-132. ; Bejelentett mérkőzések: Kedd, Orosz-pálya : Remény-Rapid. - Kedd, Stop csapat és Molnár (Ra- pid) Egyes. Szerda Oroszpálya: Bohém -Favorit. Szerda, Hercu- les -Összetartás, Kovács pálya. - Szerda, Weipertnél: Jóbarát - Kath Kör. - Csütörtök, Orosz pályán: Ameteur-Matador. - Csütörtök. Gáidan pályán. Gloria-Sport. - Péntek Turos pálya: Bástya-Re mény. Péntek. Kovács pálya: Kath. Kör. és Jóbarát reváns, 

- Karl Fürstenberg a most el. 

pal azelőtt a zsidó vallásról evan. 

szavak hallatára mentegetőzve jelen. 

Megőosszabuonák


